

Министерство труда и социальной защиты РФ пригласило страховые компании к участию в обсуждении и разработке государственной модели выплаты досрочных пенсий.

«При министерстве создана рабочая группа, в которой примут участие страховщики, для обсуждения актуальных вопросов, связанных с будущей пенсионной реформой в РФ», – сообщил заместитель министра труда и социальной защиты РФ Андрей Пудов на заседании комитета Всероссийского союза страховщиков (ВСС) по страхованию жизни.

По его словам, опыт страховых компаний может оказаться весьма ценным при формировании «многофакторной оценки вреда жизни и здоровью работников вредных производств».

Президент ВСС Андрей Кигим, комментируя итоги обсуждения в профильном комитете союза темы участия страховщиков в пенсионной реформе в РФ, сообщил журналистам, что «обсуждение модели выплаты досрочной пенсии может изначально строиться на страховых принципах, и это перспективно».

Он полагает, что использование актуарных расчетов, которые способны предложить страховщики, сделает модель более устойчивой и безопасной.

В настоящее время в рамках реформирования пенсионной системы обсуждение вопроса о выплате досрочной пенсии выведено в отдельный раздел. Предполагается, что выплатой досрочных пенсий, отчисления на формирование которых в обязательном порядке осуществляют работодатели, смогут заниматься негосударственные пенсионные фонды, коммерческие банки и страховые компании, финансовые институты должны будут конкурировать друг с другом. В рабочую группу, созданную при Минтруде, входят представители финансового рынка, а также представители работодателей.

Источник: [Финмаркет](#) , 19.10.12